

甲洞泗岩沫捷徑封小路施工 遲遲未竣工很塞車

(吉隆坡22日讯) 甲洞泗岩沫捷徑 (Jalan Pintasan Segambut) 泗岩沫路段一直无法竣工, 承包商还“封锁”捷徑小路, 引发严重堵车, 工程范围也欠缺安全措施, 令居民安全受威胁。

甲洞社区工作者余保凭指出, 该路段属于繁忙路段, 承包商自去年初, 在路段左侧施工数月, 然后“封路”, 接著, 继续在右侧车道施工, 进行排污池建设工程。

当局没竖立告示牌, 还封锁其中一边车道, 导致该路段经常塞车。

“去年承包商也曾在同一条路的左车道动工, 同样导致该路段交通堵塞。”

他今日联同甲洞中央花园居协正副主席郑添胜和李文超及理事黄美北, 召

开新闻发布会时这么指出。

他说, 居民们针对承包商的施工时长感到困惑, 故他促请吉隆坡市政局在工程范围悬挂告示牌或横幅, 确保让大众清楚工程项目。

“承包商需要在告示牌上标示完整的动工时长、承包商信息和联络方式等, 让公众了解并随时提供投诉渠道。”

余保凭指出, 该路段欠缺照明设施, 故促请市政局为该路段增添路灯。

郑添胜指出, 该路段尤其在上班高峰期, 堵塞整整15分钟。

李文超说, 曾有居民对他埋怨投诉该工程的动工时长不明确。

“市政局理应确保管辖范围内的公众享有舒适的交通。”



■余保凭 (右) 促市政局指示承包商悬挂告示牌或横幅, 列明工程讯息。



■右车道被封闭, 使得罗厘难以拐弯。